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+ package: :graphics IZ& £ N2 AR ZMBPIEZ Y P TRHT 2
— HEEREOB I, MOBMBEPLARE, H20VEKPOXLFORESILELRIFET LI LDT
ERA)
— HEINTVEEE AL 7Y a v id@HL gk vi-o, BEICET TR help) (~L ) &
& B example ) (BIE) 22D 2 &

(2%) RDORE

+ RStudio DHEREZ 5 Bty
1. H XA YD “Plots” ¥ 7® “Export” 7 Y v 7
2. ALY A X2 ET S

(Vv 7R—RIZAE—HTED)

e 2V —)b /R Script TEITT 254!
— help(pdf) : PDF 7 7 A VICH-H
— help(png) : PNG 7 7 £ JVIZLRFE
— help(dev.copy) : “graphic device” [ilTa E—

7% Ex 2

B % N: AN T

BE# plot O
N7 bVF— ¥ ORI % 1T
o HAGEN

plot(x, y=NULL, type="p", xlim=NULL, ylim=NULL,
main=NULL, x1ab=NULL, ylab=NULL, ...) # ... 3ZOfioF 7> a v

o BED51%
—x,y: X7 ML,y IZBEEAHE,
— type: filiIZ A 7. WEEMIZ p (5R). 1 (Frauft) % EHEET]
— xlim/ylim: x/y WP, BUEME X H BRI RE
— main: MDY A v, BEEMEIZZER
— xlab: z filiD 7 L4, BEE(HIE Index
— ylab: y #ID 7 N)v4, BEEMEIZ x DA 7Y 27 M
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BA¥ plot ) AT 3>
o XAIHENEZOMDA T ay (L. DT

— col: fADIFE. "red" ¥ "blue" % &,
(EETTRELRBIIEEEL colors() TRETED)

pch: MO, FfllllE help(points) % £

— 1ty: MDY A T FERR - R L. F4 78S L 3BT TIRE. FEIE help(par) 22
— lud: FROKE, BrTHEE

— cex: XTDREE, PEMEDMFICT %0 % 53

RY N LOHEDH (1/3)

## plot(x) DHH
x <- pi/6%(0:12) # 30 (pi/6) B EIZ 1 M/ (0-2+%pi)
plot(sin(x)) # xMlllI X7 PV DOEFEEK S (Index), yHlilE sin(x) DA% il
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ARG M LOBEDH (2/3)

## plot(x,y) DHH
x <- pi/6%(0:12)
plot(x, sin(x)) # x DEIINT % y=sin(x) D% X)E-D T THi
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N7 ML oiE DBl (3/3)

# A 7T a v EEM
x <- pi/6%(0:12)
plot(x,sin(x),type="1",1lwd=3,col="blue",ylab="y=sin(x)")
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points(x, y=NULL, ...) # plot t[tkA&A 7> a vREN
o MORTZ P& E L THRRME T 258

lines(x, y=NULL, ...) # plot &[@kk%AaA 7> a v 2MEER]
o« XTFHBERMETHHG

text(x, y=NULL, labels, ...) # labels IZXFFI%IEE

ERfE sl

# N7 b7 =Y OELE

x <- seq(0, 4*pi, by=0.5)

y <= sin(x)

z <- cos(x)

plot(x, y, type="b", pch="x", ylim=c(-2,2), col="red") # "b"="p+1l"
points(x, z, col="blue", pch="C") # R ZBN. pch IIXFLIHETE S
lines(x, z, col="cyan", 1wd=3) # PTeLi% B
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1: X7 PV TF =8 DEQRE

B8#L curve ()
1 Z2H O Mm%z

o FEAEA
curve (expr, from=NULL, to=NULL, add=FALSE,
type="1", xname="x", xlab=xname, ylab=NULL, ...)
## plot(x, y=0, to=1, ...) THIFIFFEL

o BB DT



— expr: 1 ZHBIE (BI%4)
— from: x WD ki

— to: x DA

— add: TRUE THOHZT 5
— xname: x WDEES

S DBEDE (1/2)
## BB o

curve(sin, from=0, to=4x*pi,

col="blue", 1lwd=2, # 7' 7 7 DD L KI

xlab="time", ylab="sin/cos") # x/yHliD 7 )LD TFH % $EE
curve(cos,

add=TRUE, # 77 7% Lk &

col="red", 1lwd=2)
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2: BB o fifim

B OBEDH (2/2)

## BRI PLVT— Y OERIE

x <- seq(0, 4*pi, by=0.25)

y <= sin(x) + rep(c(-0.2, 0.1), len=length(x))

plot(x, y, type="p", pch="x", ylim=c(-2,2), col="red")
lines(x, y, col="blue", 1lwd=2) # ¥riuii%z B0
curve(sin, add=TRUE, col="orange", lwd=3)
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3B ERY PLT =8 OEQAE

B plot O
X7 bVT =8 OB Z R T %

o HAER (WL o)

plot(x, y=NULL, ...)

—x: 1BEHDOT—% z1,...,zN
-y 2*@%@0):7:\_& Yi,-- - YN
— o SR POLORET ERIC A 7Y a R

B plot O
T=F7L—5bx DEKA, BOBARKZEZEKT S
o FEARERX
plot(B ~ A, data=x, ...)

—x: T—=¥ 7L —Ah
CABEM (F—F 7 L—LDI4)

e F=¥7L—Lx IZRLTplot(x) 2FATT 2L, TRTOEHDRTITHT 2 WA HIER S 1
% (BAEXITS1; pairs O &)

EHBRDH

# T —F 7 L— L%
plot(0Ozone ~ Wind, data=airquality,
pch="x", col="red", cex=2) # cex IIMDKE I DERLIHTE
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(%) BFEICRAI % FER
HAGEZ ST R 2 > 756
(FE1Z MacOS)
o BH%t par O family A 7> a v T7 4 v M EEE
EIX/Mayy s WAzZEET 256
par(family="HiraginoSans-W4") # BFZ2Z 25 L RIDBELD S

o UTOYA FREBSEITLS
https://oku.edu.mie-u.ac.jp/~okumura/stat/font.html

EE
e il
o jpdatai/3.csv (HiFEARD 7T —%) Z HOTLA N OMICE A XK.
— TSI - BRSO B X 2 R T
— HGHNC ¥ 2 RDTERZ R 7 B 2 i 1
— ZNPIHT S RRA AT 2 il L CH K ),
— (%) WHIAARTT:

## CSV 7 7 A NVIEET A L7 PUDTD data 774 L7 MVICHBLET D
myData <- read.csv(file="data/jpdatal.csv",fileEncoding="utf8",row.names=1)
myArea <- read.csv(file="data/jpdata3.csv",fileEncoding="utf8")

PHOREL
EANIS L
. F— 5 OMOREHE ODORBIHHL, FXMICGEND F— S MEHS T 7L b0


https://oku.edu.mie-u.ac.jp/~okumura/stat/font.html

o 277 7 ORURDSIXENCHE U, W2 XEICE £ 27— 7 DL BT 2 777 7 Z21ERT 5

o TIDHFAADMTT (EDHIDIEPEF LT 20, EOBREMEICIESDENDH 5074 L) 21
3 2 DICHR)

BIEL nist O
o HAGER

hist(x, breaks="Sturges", freq, ...) # plot &[Hkk7A&A 7> a v EER

—x: X7 ML

— breaks: XHIONEIDMTIZIGE. BT ZIBET % L7 — 7 #ib %2 Z OETFIE WA S5 E
5. BEEflE Sturges DA, FEIE~L 72 S

— freq: TRUE (BE/EfH) Z 1559 % LHithld 7 — 4%, FALSE ZH5&7 % Liithld 7 — 5%/ 27—
KL

EXRTZLOF (1/2)

## B hist ICK B ER T LDIEN
myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")
par (family="HiraginoSans-W4") # HAFEFRR
hist (myData$Xili,
xlab="", ylab="§ﬁf§" ,
breaks=25, # £ D% 25 I
labels=TRUE, # #5E ¥ DM %ZFR
col="green", main="XUHDE A 77 L")
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EX RIS LOHE (2/2)

## B hist ICL B EX 7T L DR (FETDHER)

par (family="HiraginoSans-W4") # HAGEZ/R

hist(myData$ii#, freq=FALSE, # 2{RICXIT 2H&TRR
xlab="", ylab="%§;a", breaks=25,
col="lightblue", border="blue", # R/FDHERDMN
main="JAED L")
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AOITE
o« T DHL, LX) EABIUONUEZELET 27-HDK (LA 77 LDfHIR)
o HEBDT —5 DA DI OBICHE)
— KMECEIR SN rp Il (58 2 DU hrs)
— B 1 PUS LR T - 5B 3 U hiR & B s $ 2 R (FH)

B P - 5 3 P & 2 M HHOE S D 15 ML H 2 T — 5 D b ORI -
BAOME T - 3L T 38 (0F)

o MTDIMUlDFT—F I TERIND

BE% boxplot )
FONT I % Hifii %
o HARFEIK
boxplot(x, ...) # plot &[kkZA 7> a v 2MEER]
—x: R P FEREFT—=F 7L —24
x X7 FVICH LTI —DF 0T
¥ T—F 7L —2u% LT L DFHOTK
o T—F8 7V —L x DERB 2 22H A (HNZEE; M - Y OREE: E) ToT 256

boxplot(B ~ A, data=x, ...)



FOTRIOH (1/2)
## W8 boxplot IZ X BH MK DIEX

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")
## AR RO

par (family="HiraginoSans-W4") # HAFEFRR

boxplot (subset (myData, select=5lt:/Ei#)) # BT — & O—if % HhHi
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AOITEOB (2/2)
## B boxplot IZ & BH OMT K DIEX

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")
# HZ LRz o8

par (family="HiraginoSans-W4") # HAGHEZR

boxplot (X ~ H, data=myData, col="orange", main="H I & D&iE")
## MM T 285413 horizontal ZIHET %

## boxplot (Xt ~ H, data=myData,

## col="purple", main="H Z & D&JH", horizontal=TRUE)

HROHEREL

BE%X varplot O
W77 7 #EK T %
o HAGE

barplot(x,width=1,space=NULL,beside=FALSE,
legend.text=NULL,args.legend=NULL, ...) # ... % plot & [k

— x: XY PVE LTI (7T =% 7 L — LIEAH])
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6: AT

width: BRI

— space: %77 7/ - ZHER DA R—A

— legend.text: Nl

— beside: EEDEE ZHEINNRD D> - BEIZAERZ D
args.legend: BH%X legend 12959 5[4

#55708 (1/2)
## B varplot IC X 287 7 7 DIEX

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")
## L ISR ERDNI 2R
par (family="HiraginoSans-W4") # HAGEFRR
x <- aggregate(. ~ H, FUN=mean,
data=subset (myData, select=c(H, &lit: JAE)))
## RN 7 7
barplot (x[,2], # BOEI DT ML
col="slateblue", # HEDOTDIFE
names.arg=x[,1], # x @D 7L
main=names(x) [2]) # # A ]

BI3706 (2/2)

## B varplot ICX 277 7 DIEX

## HEOWETF 7

par (family="HiraginoSans-W4") # HAGEZ/R

barplot(as.matrix(x[ ,-1]), # FH15HDT—% 7L — L35Iz T 35
col=rainbow(12) [c(8:1,12:9)], # 12 Az}

beside=TRUE, # 77 7 Z M3

space=c(1.5, 3), # 77 7/ - ZHMED A R—ZA % f5E
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777

legend.text=pasteO(x[ ,11, "H"), # NHIOHE
args.legend=list(ncol=2)) # MNfi% 2 Flic L TER
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pie(x, clockwise=FALSE, ...) # plot L[tk A 7> a v 2MEEW

—x: N7 ML
— clockwise: RFEFAEI D I2FE { D ED

A2 706
## Bl pie X 2177 7 DIEX

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")

z <- hist(myData$ H4J i, breaks=5, plot=FALSE) # 5 DFRJEIC/MH

x <- z$count

y <- z$breaks

names (x) <- paste(y[-length(y)], y[-1], sep="-")

## A E &z

par (family="HiraginoSans-W4") # HAGEZR

pie(x, clockwise=TRUE, main=" H&t& o Ao HE &,
col=heat.colors(length(x) ,rev=TRUE))
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ek
B FRE
o covidl9_tokyo.csv (REHOH M a v+ 7 A NV AREREH N T—F) ZHO T NORMICEZ K.
— BB R DHEB DR Y T 7 2T
— BMEERABOHE O T 7 2417
- H I L OMEFEMABOF O T2 HT .
— (B%) siHid BT

## CSV 7 7 A VIEET A L7 P UDTD data 7 74L 27 FVICHELET D
myData <- read.csv(file="data/covid19_tokyo.csv",fileEncoding="utf8")

— (Z%) covid19 7 — ¥ IFH AL (https://stopcovidl9.metro.tokyo.lg. jp/) 2> 5T L TH#
HLAbD
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https://stopcovid19.metro.tokyo.lg.jp/

R —
BE#L pairs()

HOAT AT 2 (R 5

o HAGEX

pairs(x,

I DHEEIE

) # plot() THEL

(TRTDFIDRYICX T B EZTIIRICEE)

—x: T—=¥ 7L —Ah

o BH AL, ..., Ak (F15) DAEZ DYE

pairs(~ Al + ...

BT DA
## BA% pairs 12 X 2 HAGKIDEX

+ Ak, data=x,

...) #plot() THRWL

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")

## R T BHEAZRE

par(family = "HiraginoSans-W4")

pairs(~ &t + HH&E + JEE, data=myData,
col=rainbow(12) [myData$ H1) # HIFIZH7% 5 1 TER

BE#Y persp()

x & 10 18 20 25 30

0 5 10 1§ 20 25 30

Oy %
e 58

EE

B 8: B4

SRIGD T 7 % 2 RICITHTEE U 7= I % 4 <

o HAENX
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persp(x, y, z, theta=0, phi=15, expand=1, ...) # ... l¥ plot & [k

- x,y,2: x,y, 2 FERE
(o W (x[11,y [3]) 1S RIET 2 1% (7, f) B & 3 2 (9105 2 2525 3)

— theta,phi: DI % $5E T 5 MR
— expand: z il DAL

3 RITIEHERE D5

## BAE persp 12 & 5 2 ZEBIBDWIBKIX

f <- function(x,y) x72 - y~2

x <- seq(-3, 3, length=51) # x JELEDEFRIHD3H]

y <- seq(-3, 3, length=51) # y JEIEDERIKD I

z <- outer(x, y, f) # z JEREDFE

## TR 22 IR

## persp(x, y, z, col="lightblue")

## IR 2100 2 T

persp(x, y, z, theta=30, phi=30, expand=0.5, # ffflitd % HMDHE
col="royalblue", main=expression(z==x"2-y~2))

3RTITZ7DeHDINY r—
DUFIE scatterplot3d() Dl
o HARFEK

scatterplot3d(x, color, angle=40, ...) # ... |lIplot &IFH T H%A2

—x: x,y, 2 EEEEET 2T -8 7L —24

(BI% persp() D & ) ICIEHEERE T % Z & b H[HE)
— color: tAZIFE (col Tld7Ze ). BEEMMEIZHE
— angle: x i & y WM DML
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3RTHHRDH

## 3 JOUHAIX]
## install.packages("scatterplot3d") # #J& Tl I IKFICHE
library(scatterplot3d) # /Sy 7 —You—F
myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")
par(family = "HiraginoSans-W4")
scatterplot3d(subset (myData, select=c(JEJ#, HHTE, i),

pch=4, color="orchid")
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[=] i)
1 2 3 4 5 6 f g
B
¥ 9: 3 RILHARX
NBIDEN
BE# legend O
7' 7 NB BT %
o HAFN
legend(x, y=NULL, legend, ...) # ... ZZ0fhoF 7> a v

- x,y: NOIDOMEZIE (P X — 7 — N CHRENTEE)
— legend: NBIDLFIIRT + v

o Bt 7" 3 V% help(legend) %%

o BADFRDFEMIL help(plotmath) % ZH

NBIDF (1/2)
## NBIDB

f <- function(x) exp(-x) * cos(x)

16



plot(f, 0, 2*pi, col="red", lwd=2, ylab="")

g <- function(x) exp(-x) * sin(x)

curve(g, 1ty=2, # 77 7 DMOER 2 130
add=TRUE, col="blue", lwd=2)

legend (4, # NBIDK LD x JERE
1, # MBI LoD y R
legend=c(expression(e”{-x}*cos(x)) ,expression(e”{-x}*sin(x))),
lty=c(1,2), 1lwd=2, col=c("red","blue"), # HHEIL/ 7 7 IZHEHL
bty="n", # NBIOHRDOIEK F 7> 3 ») "am 3Pz L
y.intersp=2) # fTRIDIRE (F 7> a¥)

1.0

— e "cosix)

- = & sin(x)
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|

10: NAsIodEn

RBIDB (2/2)

## HARGE7 + v P OEE

par(family="HiraginoSans-W4")

## WD T — 706 HZ L D5, BAKR, HR ROV 255 L il 2

myData <- read.csv("data/tokyo_weather.csv", fileEncoding="utf8")

(x <- aggregate(. ~ H, FUN=mean,

data=subset (myData, select=c(H, &, Bokz, HEE))))

plot (x$Xiif, type ="b", 1lwd=3, col="green", ylim=c(0, max(x$Xiim)+1),

xlab="H", ylab="", main="HHDX{ET —4", axes=FALSE) # Hifl|Zf

axis(1l, 1:12, 1:12); axis(2) # x(1),y(2) HihDVERL

lines (x$f7K&E, type="h", 1lwd=3, col="blue") # M/ 7 7

lines(x$ H& &, type="s", 1wd=3, 1ty=2, col="red") # [ 7 7

abline(0, 0, lwd=2, lty="dotted") # y=0 DfE% i<

legend("topleft", inset=0.02, # /& L Cafkd 2%(0.02) AllicB¥ 2%
legend=c ("&uli", "FEAKE", " HHE"),
col=c("green","blue","red"), 1lwd=3, lty=c(1,1,2))
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X 11: HARFE7 + ~ F DiEE

s

BA#L par )

757 4 2 ABHEORE MEMORE, READRE) &2
o HAFEA

par (tag=value)
—tag: V7749 I ANTA—=F
o HHOEROMOTIEPt, KOWEDBEMZBET 52 EDVTES

o REWHRER T 77 4 v 7 A7 A =413 help(par) % &8

package::ggplot2
e ROV I 74y VHEHZINRT 2y 75— D 1D
o MENZRSCGETRMNICEL WY 7 7 %245 2 2 HIEL <%

o FEMHICDWTIL https://docs.ggplot2.org/ %S

e A
R R
o WAL 7T —%
— jpdatal.csv
— tokyo_weather.csv

— covidl9_tokyo.csv
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— covidl9_tokyo_patients.csv
ZHO T TOMWICER K.

— 3RILDHAGIX Z A &

— N2 MZ 777 7 Z ARt &,
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